

19 февраля 2025 года в первый день проведения Чемпионата профессионального мастерства Краснодарского края «Профессионалы 2025!» по компетенции «Технологии композитов» ГБПОУ КК НКРП посетили школьники города Новороссийска.

Производство изделий из композитов является одним из самых быстроразвивающихся инновационных секторов экономики в России и в мире, в котором разрабатываются и реализуются самые современные технологические решения для всех передовых отраслей промышленности: авиация и космос, автомобилестроение, судостроение, строительство, электроника и энергетика, добыча, транспортировка и переработка нефти, газа, угля, цветных металлов и других полезных ископаемых, спортивная индустрия и товары народного потребления, военно-промышленный комплекс и т.д.

Уникальность композитных производств заключается в том, что для их создания требуется небольшие инвестиции, небольшие производственные площади и небольшие коллективы ответственных, всесторонне образованных, компетентных и квалифицированных специалистов по производству изделий из композитов. Только такие специалисты могут решать любые, самые сложные технологические задачи.

Исходные материалы, методы производства, технологические приемы и оборудование для изготовления композитных изделий универсальны для всех сфер применения: от авиации и космоса до строительства и спорта. Материалы и технологии их переработки в конечные изделия выбираются в зависимости от сложности, объема производства, сферы применения и назначения данных изделий.

Несколько ярких моментов экскурсий мы собрали в фотоколлаж.







